

2 декабря 2010 года стал одним из важнейших дней в жизни института ИТКИ. Ведь именно в этот день наш институт отмечал свое 25-летие.



В далёком 1985 году после деления факультета автоматике и вычислительной техники (ФАВТ) на два факультета были созданы факультеты вычислительной техники (ФВТ) автоматике и компьютерных систем управления (ФАКСУ). Первый декан ФОТ — Стахов Алексей Петрович (заместитель Петросюк Юрий Андреевич). Дальше с 1987 года факультет возглавил Данилюк Юрий Степанович (заместители: Гороховский Александр Иванович, Перевозников Сергей Иванович). А с 1989 г. деканом стал Мельников Александр Никитович (заместители: Гороховский Александр Иванович, Ильницкий Юрий Степанович, Очкуров Николай Андреевич). ФВТ в 1992 году реорганизовали в факультет информационных технологий и компьютерной инженерии. В 1995 году деканом ФИТКИ стал Азаров Алексей Дмитриевич (заместители: Обидник Демян Тихонович, Очкуров Николай Андреевич). В 2002 г. ФИТКИ становится Институтом информационных технологий и компьютерной инженерии, в состав которого входили два факультета, — ФКСМ и ФКИ. Деканы ФКСМ — Лужецкий Владимир Андреевич (заместитель Очкуров Николай Андреевич), Дудатьев Андрей Вениаминович (заместитель Очкуров Николай Андреевич, из 2010 г. Кадук Александр Владимирович). Деканы ФКИ — Колесницкий Олег Константинович (заместитель Денисюк Алла Васильевна), Войтко Виктория Владимировна (заместитель Денисюк Алла Васильевна).

К этому знаменательному событию предварительно готовились студенты ИНИТКИ. Они организовали замечательный праздничный концерт, что началась в этот же день в 15:00 в актовом зале ВНТУ. Зал был переполнен.

Свято открыли ведущие — Бас Артем (1КС-10им) и Побережный Андрей (2ПИ-08) рассказом об истории института. Дальше слово было предоставлено директору ИНИТКИ Азарову Алексею Дмитриевичу, который поздравил всех собравшихся с праздником и пожелал вдохновения, успеха и терпения в учебе и работе. После речи состоялась награда лучших научных работников.



Поздравления от директора ИНИТКИ Азарова А. Д.

Поздравил институт и ректор ВНТУ Грабко В. В.

Поздравил ИНИТКИ ректор университета — Грабко Владимир Виталиевич, который пожелал присутствующим осуществления желаний и всего наилучшего. Музыкальный

подарок преподавателям, студентам и гостям, сделал Лесовик Дмитрий, выполнив оригинальную композицию на гитаре.

Пожаловали на праздник родного института и его выпускники. Это был Верветник Николай (выпуск 1996 г). Сегодня Николай Владимирович директор ТМ «Антоник». Приготовил выпускник своей альма-матер хороший подарок — грант в размере 25000 грн.



Выпускник ИНИТКИ Верветник Н. В. поздравляет родной институт

Зеленская Е. с песней группы Velvet underground «After hours»

Даровать хорошее настроение продолжил Побережний Андрей (2ПИ-09) со своим рассказом «Чудодейный борщ». Окунуться залу в 70-х помогла Евгения Зеленская (2КС-10) с песней «After hours» группы Velvet underground.

После этого состоялось награждение лучших студентов за достижения в различных олимпиадах и конкурсах. Удивило зал выступление участников во главе с Польгуль Татьяной. Это были инитковские мастера кунг-фу.



~~Благодарю за внимание и приглашение на торжественное мероприятие, посвященное 25-летию ИНИТКИ. Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в работе.~~



~~Благодарю за приглашение на торжественное мероприятие, посвященное 25-летию ИНИТКИ. Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в работе.~~



~~Директор ИНИТКИ Елена Владимировна Савицкая, заместитель директора ИНИТКИ Светлана Денисюк А~~





бываешь и не знаешь, что тебе нужно сделать. Но если ты хочешь, чтобы твои мечты сбылись, то тебе нужно всего лишь и хорошей